

Протокол № 4-23
Общего собрания Региональной спортивной общественной организации Ханты-Мансийского автономного округа-Югры «Федерация хоккея»

Россия, Ханты - Мансийский автономный округ - Югра, город Нефтеюганск

13 сентября две тысячи двадцать третьего года

Место проведения собрания: г. Нефтеюганск, 14 мкр., дом 57, кв 19.

Время проведения собрания: 19-00

Всего зарегистрировано 4 членов РСОО ХМАО-ЮРЫ «Федерация хоккея», на общем собрании присутствует четверо членов: Бурмистров Степан Николаевич, Бурмистрова Евгения Валерьевна, Родионова Анастасия Александровна, Семенов Андрей Анатольевич. Паспорта зарегистрированных на общем собрании членов проверены. Члены претензий к регламенту проведения и составу общего собрания Членов Региональной спортивной общественной организации Ханты-Мансийского автономного округа-Югры «Федерация хоккея» (далее по тексту протокола читать как РСОО ХМАО-ЮРЫ «Федерация хоккея») не имеют.

В соответствии с п. 7.2. Устава собрание правомочно принимать решения, Кворум имеется.

Выступила Родионова Анастасия Александровна: предлагаю утвердить следующую повестку дня общего собрания РСОО ХМАО-ЮРЫ «Федерация хоккея»:

1. Избрание Председателя и секретаря общего собрания членов РСОО ХМАО-ЮРЫ «Федерация хоккея» с правом подсчета голосов
 2. Выдвижение кандидатов к награждению Премией «Признание».
- Прошу проголосовать. Решение по предложению - принято единогласно.

По повестке дня:

По 1-ому вопросу повестки дня выступила Родионова Анастасия Александровна и предложила:

Провести голосование по вопросам утверждения повестки дня и избрания Председателя и секретаря общего собрания членов Региональной спортивной общественной организации Ханты-Мансийского автономного округа-Югры «Федерация хоккея» устным голосованием, большинством голосов присутствующих Членов. Избрать председателем общего собрания членов – Родионову Анастасию Александровну, секретарём общего собрания, ответственного за подсчет голосов – Бурмистрова Степана Николаевича. Прошу проголосовать.

«За» - 4 членов. «Против» - нет. «Воздержалось» - нет.

Решение по предложению - принято единогласно.

Решили:

Председатель собрания: Родионова Анастасия Александровна

Секретарь собрания, ответственный за подсчет голосов: Бурмистров Степан Николаевич.

По 2-ому вопросу повестки дня выступила Бурмистрова Евгения Валерьевна и предложила:

Необходимо выдвинуть и утвердить кандидатов к награждению Премия «Признание».

Предлагаю выдвинуть и утвердить кандидатов к награждению:

1. Региональную спортивную общественную организацию Ханты-Мансийского автономного округа-Югры «Федерацию хоккея»;

2. Родионова Богдана Игоревича, Командира отряда добровольцев «Волонтеры адаптивного хоккея»

По первому кандидату поясняю, что наша организация не только реализовала и успешно отчиталась за реализацию проекта «Мы вместе», но и продолжает его развитие на сегодняшний день. За открытие секций и популяризацию по направлению адаптивный хоккей, за личный вклад в развитие следж-хоккея и специального хоккея для детей с инвалидностью на территории города Нефтеюганска, за активную жизненную позицию, за организацию и участие в социально-ориентированных спортивных мероприятиях города Нефтеюганска, а так же за популяризацию вида спорта хоккей.

По второму кандидату поясняю, что Волонтер секций адаптивного хоккея, несмотря на свой юный возраст 15 лет (мальчик 2006 г.р.) не только написал проект «Мы вместе» на конкурс Грант Губернатора для физ. лиц 2021, но и стал победителем и успешно реализовал его. Далее в 16 лет реализовал проект «Сила спорта» победитель конкурса грант губернатора для физ лиц в 2022 году. Проект социально-ориентированный, основными благополучателями стали группа детей, занимающихся в секции специального хоккея, а именно дети с ОВЗ и ментальными нарушениями. Считаю поступок юного жителя Нефтеюганска очень благородным и показательным, Богдан стал первым ребенком нашего города реализовавшим успешно проект, тем самым замотивировал молодежь нашего города на участие в жизни особенных детей! Так же Родионов Богдан Игоревич является волонтером секций адаптивного хоккея с самого основания и по сей день оказывает всестороннюю помощь и поддержку особенным детям при проведении тренировочного процесса.

3. Предлагаю выдвинуть и утвердить кандидата к награждению Президента РСОО ХМАО-ЮРЫ «Федерация хоккея» Родионову Анастасию Александровну

По третьему кандидату поясняю, что Родионова Анастасия Александровна является основателем двух направлений адаптивного хоккея в городе Нефтеюганске, а именно: следж-хоккей, для детей с поражением опорно-двигательного аппарата и специальный хоккей, для детей с ОВЗ и ментальными нарушениями. Успешно развивает эти направления, проделала большую работу по привлечению средств для обеспечения материально-технической базы секций, заключила Соглашения о сотрудничестве с Организациями других городов и районов, обучила персонал, активно ведет переговоры по выездным спортивным мероприятиям, является победителем Грант Губернатора Югры для СО НКО, основными благополучателями являются дети с инвалидностью, с ОВЗ и ментальными нарушениями.

«За» - 4 членов. «Против» - нет. «Воздержалось» - нет.

Решение по предложению - принято единогласно.

Решили:

выдвинуть и утвердить к награждению Премией «Признание» кандидатов,

- Родионова Богдана Игоревича;

- Региональную спортивную общественную организацию Ханты- Мансийского автономного округа- Югры «Федерация хоккея»,

- Родионову Анастасию Александровну.

Председатель собрания

Секретарь собрания

 — А.А. Родионова

 — С.Н. Бурмистров